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・安全性の低い護岸 
・快適性の低い護岸 

・安全かつ快適な護岸 評価例－１ 

問５及び６の、護岸全体のイメージに関する質

問結果について 

 

アンケート結果で得られた回答データについて

因子分析を行い、アンケートに使用した形容詞

対を各因子ごとに範疇化した検証方法を考えて

いる。 

評価例－２ 

その他、問 7 の護岸のバリエーションや、最初と最後の回答者の

属性などの個別の質問結果について 

 

項目毎に集計し、グラフ化することで地域住民の意向や回答者の

属性を把握する。 

その他
3%

全く必要
ない
5%

無い方が
良いと思

う
19%

２箇所以
上必要
11%

１箇所は
必要
41%無いより

はあった
方が良い

21%

問 7-1 護岸のバリエーショ
ンは、この護岸に必要とおも
いますか？ 

現在の直立護岸

参考：アンケート結果の評価例 

 

  

 

記入例：明るいイメージ 

①親しみやすい風景と感じる 

②き れ い な イ メ ー ジ 

③明 る い イ メ ー ジ  

④温 か い イ メ ー ジ  

⑤新 し い イ メ ー ジ  

⑥質 が 良 い イ メ ー ジ 

⑦楽 し い イ メ ー ジ  

⑧まわりの風景になじんでいる 

⑨護岸の形に変化がある 

⑩うるおいのある水辺風景 

⑪魅力的な水辺の風景 

⑫すっきりした印象をうける 

⑬快適そうな印象をうける 

⑭自然的な印象をうける 

⑮護岸上を歩きやすそうだ 

⑯護岸上は滑りにくそうだ 

⑰この場所に行ってみたい 

⑱頑丈そうな護岸と感じる 

か 

な 

り 

記入例：暗いイメージ 

①親しみにくい風景と感じる 

②き た な い イ メ ー ジ 

③暗 い イ メ ー ジ  

④冷 た い イ メ ー ジ  

⑤古 い イ メ ー ジ  

⑥質 が 悪 い イ メ ー ジ 

⑦つまらないイメージ 

⑧まわりの風景になじまない 

⑨護岸の形が単調である 

⑩うるおいのない水辺風景 

⑪魅力のない水辺の風景 

⑫ごちゃごちゃした印象がする 

⑬快適でない印象をうける 

⑭人工的な印象をうける 

⑮護岸上を歩きにくそうだ 

⑯護岸上は滑りやすそうだ 

⑰この場所に行ってみたくない 

⑱護岸倒壊の危険を感じる 

や 
 

や 

ど
ち
ら
で
もな

い

や 
 

や 

か 

な 

り 

「かなり」・「明

るい」と感じた

場合は、ここに

○ 印をつけ て

ください。 

評価 


